隨着利物浦復興曼聯近年在「雙紅會」屢被看 淡,豈料在昨日凌晨結束的英格蘭足總盃8強大 戰,盼以「四冠王」歡送主帥高洛普的利物浦卻痛 失好局,「紅魔」在法定時間完結前及加時階段兩 度絕處逢生,逆轉絕殺宿敵晉級,並在4強抽籤中

避過兩支勁敵。曼聯重展久違了澎湃「魔」性,坦哈格在加時階段的豪賭變陣可圈可點。 ◆香港文匯報記者 梁志達

被看 強大 卻痛 段兩 餘中 時階 志達



兩度絕處逢生

英足盃絕殺利物浦4強抽好籤

坦哈格加時豪賭

上 聯迎來鋒線猛將海倫復出以及主場作戰,開賽 10分鐘便由防守中場麥湯米尼補射入網領先。 利物浦驚魂甫定後重拾節奏,中場阿歷斯麥亞里士打 的勁射,以及「曼聯剋星」穆罕默德沙拿補中射入對 曼聯13戰的第13球,客隊反先2:1入下半場。雖然 曼聯形勢稍處下風,然而失寵棄將安東尼馬菲奧斯後 備入替卻做齣好戲,在87分鐘為「紅魔」射入扳平, 拉入加時戰。

完場前射門中柱的哈維艾利諾在105分鐘接應同為後備入替的小將干拿巴特利助攻禁區外射門,皮球碰到曼聯球員鞋底改變方向入網。瀕臨出局的曼聯危急關頭燃起了久違「魔」性,第112分鐘,曼聯截擊得手,麥湯米尼助攻今仗兩度失機的拉舒福特射成3:3;踏入加時的補時階段,「紅魔」再次打出快速反擊,加拿祖長驅直入後傳給高速掩上的阿密特迪亞路射遠柱得手實現絕殺。

坦哈格在下半場以至加時落後時以傷癒的美臣蒙特入 替連迪路夫,合計作出五個調動,觀乎加時大部分時 間,坦帥的陣容雖然甚具賭博性,卻收到奇效,其中進 攻中場般奴費南迪斯客串至中堅位置,麥湯米尼移前夥 美臣蒙特充當進攻中場,兩翼為迪亞路和加拿祖,安東 尼馬菲奧斯移後踢左閘更堪稱踢出翻身一仗。

坦哈格賽後說:「球隊有着要成就驚喜事情的信念和力量,當你擊敗利物浦,證明也能戰勝任何對手。」曼聯賽後更抽得好籤,會跟英冠的高雲地利爭入決賽,4強避開曼城與車路士。利物浦以四冠歡送高洛普的好夢成空,「那是我第一次看到己隊真正陷

入困境。事情就是這樣,我們最近<mark>踢了很多比</mark> 賽,」這位德國籍教頭說,「恭喜曼聯,他們 也非常努力地戰鬥。」

#### 連場強陣輸波埋伏筆 高洛普惱火

不過,高洛普離場後在採訪區卻被記者指「後勁不繼」的提問惹怒,直斥對方「問題愚蠢」,「我們近來踢了多少場?曼聯又多少場?」事實上,利物浦還要征戰歐霸盃,賽程無疑比曼聯密集,但在歐霸盃首回合大幅領先實力不強的布拉格斯巴達下,利物浦剛於周中次回合卻仍派出頗強陣容,與今仗正選11人相比竟有8人是相同,球員是役加時體力急降亦在情理之中,穆罕默德沙拿也要在77分鐘被換走,故高洛普的部署難免是值得商権。



香港文匯報訊(記者 梁志達) 為曼聯入球奠勝的阿密特迪亞路雖 然名氣不響,但這位科特迪瓦小 將今季回到「紅魔」等待機會終 於皇天不負有心人,迎來了職 業生涯的突破。

油

亞

路

迪亞路出生於科特迪瓦,年輕 時與家人移居意大利,並於2015年獲 阿特蘭大邀請轉會接受青訓。2019年10 月,他首次代表阿特蘭大一隊,在意甲 對烏甸尼斯比賽第79分鐘後替登場, 更取得首個意甲入球,翌年12月首 度亮相歐聯。

不過,迪亞路兩個球季只為阿特蘭大一隊上陣5次,2021年1月獲得曼聯簽至青年隊中,憑藉在U23隊對利物浦中梅開二度的表現,2月歐霸盃32強獲得首次代表一隊的機會,3月11日對AC米蘭的歐霸盃16強攻入他在曼聯一隊的第一球。5月11日,他在對李斯特城一戰完成英超處子騷,並交出一記助攻。之後兩季他先後被外借到格拉斯哥流浪及新特蘭磨練,雖然為新特蘭在英冠入了13球,但今季回到曼聯卻未受重用,更因

傷直到兩個多月前才久休復出,亦是他兩年多來 在曼聯一隊的首場比賽。開季迄今4戰只入1球, 但今個「士哥」卻足以讓他載入曼聯史冊,難怪 這位21歲年輕翼鋒入球後興奮得除衫慶祝,樂極 忘形兩黃一紅被逐離場。

#### 長語 短說



#### 國米意甲十連勝斷纜

意大利甲組聯賽當地時間17日結束第29輪,國際米蘭主場1:1戰和拿玻里,聯賽止步十連勝。AC米蘭客場3:1戰勝維羅納。國米剛在歐聯賽場失意,而客隊拿玻里同樣歐聯出局。比賽上半場團隊配合打破僵局,巴斯東尼左路轉逐,「藍黑軍團」憑藉一次默契的團隊配合打破僵局,巴斯東尼左路轉逐減大力。拿玻里易邊再戰逐萬加強攻勢,第81分鐘終於利用一次角球機會由祖安古靴美頭球破門。此外,為2至時狀態依然低迷,在主場迎戰熱拿亞的比賽中0:0悶和對手。羅馬1:0小勝薩斯索羅,積分榜上繼續位列第5。

**◆新華社** 



麥巴比(右)慶祝入球。

### 麥巴比連中三元獲「利」

昨日的法甲第26輪比賽,巴黎聖日耳 門作客大炒蒙彼利埃6:2,其中麥巴比 連中三元,領軍將榜首優勢擴至12分。

が頻至12分。参綜合外電

# 巴塞持續回勇保爭標機「會」

馬菲奧斯(右)與

阿密特迪亞路各建

波英雄。 路透社

功,是曼聯的贏



◆費明盧比斯(右)和利雲度夫斯基聯手協助 巴塞勇挫馬體會。 法新社



西班牙甲組聯賽第29 輪當地時間17日進行一 場重頭戲。巴塞隆拿客 場3:0擊敗馬德里體育 會,回到西甲積分榜第



2位,力保趕上皇家馬德里的希望。

◆ 馬體會球員為摩連拿的紅牌與球證理 論。 法新社

據新華社報道,巴塞第38分鐘先開紀錄,祖奧菲歷斯小禁區邊推射龍門右下角得手,第42分鐘,巴塞主帥沙維連吃兩張黃牌被逐出場。第47分鐘,拉芬夏前場斷球後直傳,利雲度夫斯基拿球後晃開角度,禁區右路射遠柱,皮球打在門柱上向內彈入網窩。到65分鐘,費明盧比斯頭槌破網為巴塞將鎖定3:0勝局。補時階段,馬體會球員莫連拿領紅牌被逐離場。巴塞以19勝7和3負積64分超越基羅納升上積分榜次席,與榜首的皇馬保持8分差距;馬體會則正式跌出前四名。

#### 利雲度夫斯基近10戰7射3傳

據法新社報道,巴塞自從沙維宣布賽季結束後卸下教鞭以來,球隊反而呈強勢10場比賽不敗,利雲度夫斯基近10場巴塞的比賽更有7入球3助攻回勇表現。費明盧比斯賽後說:「我們相信直到最後(仍有衛冕機會),」這位中場新秀表示:「我們勢頭良好,希望盡可能長時間地延續這種狀態。」

◆綜合外電

# 利華古遜38場不敗 步近冠軍



香港文匯報訊(記者 梁志達)利華古遜在當 地時間17日的德國甲組 聯賽作客以3:2戰勝弗 賴堡,保持各項賽事連

利華古遜在聯賽中取得7連勝,領先對上 11屆冠軍霸主拜仁慕尼黑10分,他們尚有8 場比賽待完成,距離隊史上首個德甲冠軍再 行近一步。「這是一場表現出色的比賽,一場 當之無愧的勝利。在弗賴堡獲勝並不容易,但 我們會繼續前進。」利華古遜主帥沙比阿朗 素讚揚隊中核心華迪斯表現,這位中場球員 開賽2分鐘打開局面,在上周中歐霸盃補時 逆轉建奇功的舒希克再有斬獲,下半場一 度協助球隊領先到3:1。執教了弗賴堡13

續38場不敗,並再行近德甲獎盃一步。



年的史泰治,亦於歐霸盃出局及德甲幾可肯 定緣盡歐戰席位之後宣布將於季後離任。 多蒙特主場則以3:1擊敗法蘭克福,繼

## 艾卡拿斯捧盃:重拾信心

世界排名第2的西班牙新星艾卡拿斯昨天以7:6(7/5)、6: 1擊敗俄羅斯好手梅德韋傑夫,成功衛冕印第安韋爾斯網球賽冠 軍,而他兩次奪冠的苦主,也剛好都是梅德韋傑夫。

據台媒引述法新社報道,這是艾卡拿斯自去年7月拿下溫布頓 錦標賽金盃以來的首座冠軍,並成為自祖高域於2014至2016賽



季三連冠之後,第一位在印第安韋爾斯網賽成功衛冕的球手。20歲的艾卡拿斯今年開季表現不佳,2月時還因腳踝受傷退出里約網球賽的首場比賽,這次他在加州沙漠征戰12天後,終於拿下最需要的勝利。

艾卡拿斯談到自己的心態時說,「我蠻懷疑自己的」,「但踏上球場進行第一輪 ◆艾卡拿斯在印第 比賽後,我開始感覺好多了,之後的每場 安韋爾斯網賽中成 比賽,感覺也越來越好」,「真的很高興功衛冕。 法新社 能夠再次贏得比賽。」 ◆綜合外電

續力守第4位。